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AZKHZEIX 5

AkTivia, poipeg, kal KukAika to€a

1. & kUkAo axtivas 10 m. moto to unkog to&ov mov opi-
Cet emixevipog yovia ton pe (o) 4/5 axtivie; (B) 110° ;

2. Xe kUKAO okTivag tong pe 8, uiu entkevtpog yovia opi-
Ceton amd t0&o pnxoug 107, Yrokoyiote tn yovie &
OXTIVIO (OKTIVIEKO HETPO) KOl GE LOIPES.

Eupeon TIHWV TPIYWVOHETPIKWY

OUVAPTNOEWV

3. AvTlypaWTE KUl GUUTATNPMOGTE TOV TUPUKATO TivaKd
TILOV TV ovveptnoeny. Eav pia cuvaptnon dev opi-
Ceton v karoww yovie, otnv aviiotowyn 0éon ypayte
«AOP». Mnv ¥pnolLOTOGETE LTOAOYLOTH 1] £TOLLO
TIVOKT TILOV.
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g —

sin 6
cos f
tan 6
cot 6
sec 6
csc O

4. AvTiypayTe KUl CUUTANPAOCTE TOV TOPUKATO TivVEK
eV v cuvaptnoeny. Edv pio cuvdpinon dev opi-
Cetol Yo Kamolw yovia, otny aviiotolyn Oéon ypiwte
«AOP». Mnv ypnolLONOINCETE LTOAOYLIGTI 1] £TOLLO
TIVOKO TILOV.

0 —3m/2 —/3 —1r/6 /4 5m/6

sin €
cos 0
tan 6
cot 6
sec 6
csc

Ztg Acknoelg S ko 6, 818etat 1 Tiun Hiug EK TV GUVEPTT-
GEMV Sin X, cos x, Kol tan x. Bpeite 115 Tipég tav vndrot-
v dUo cuvaptnoeny otd Kubopiouéva dlocTiuaT.

= ; 3 E:
5. (o) sinx =3, xe 2,77}
(B cos t:l % el 0}
T3 27
1 | 3n
6. ((1} tanx——i, X E ﬂ-'?]
b oginr= —L o 3
B sin x = 5 '\E["Z]

Ixebiaon TPIVWVONETPIK®OYV CUVAPTACEQY

Yy edlGOTE TIC YPUPIKEG MUPUGCTAGELS TOV GUVIPTNCEMY
nov axorovbolv (Ackfoelg 7-10). IToww 1 nepiodog kube-
pilog and autéc;

7. () sin 2x (B) cos mx

8. (o) —sin -?—. (B) —cos 27x

9. (o) cos (x - g) () sin (.r + g)

10. (o) sin (.Y = g) + 1 (B) cos (.r + g) = 14

Enic Aoknoeig Ll kot 12, oyedidote T1g ypuQLkEC mapuctd-
CELS TMV TUVEPTNCEDY GTO ETINEDO 15 (OP1LOVTIOS 0 dSovug
t, KutokOpueog o dioveg s). [Howw sivenr n mepiodog kabe
cuveptioeng; Ti eldoug cupunetpio mupovslalovy ot ypu-

OIKES TUPUGTUGELS;
it
12. 5 = sec (é)

Xpnon Twv TUnev abpoicpatog yoviwov

I1ic Aoknfoeig 13 ku 14, exopiote t dobeica tocdnTU
CUVOPTHOEL TOV SiN X KUL COS X .

13. (o) cos (7 + x) (B) sin (27 — x)
14. (0) sin (ijl - ,r) (B) cos (37'” % x)

Xpnouonotnote toug Toroug tov ufpoicuatog yoviay yiu va
amodeifete TG TauToOTNTES OIS AokToelg 15 ko 16.

11. 5 = cot 2t

15. (o) cos (x . g) = sin x
(B) cos(A4 — B) =cos Acos B+ sinAdsinB

16. (@) sin (x + 1—‘_) = COS X

(B) sin(4 — B) =sin 4cos B — cos Asin B

17. Tv Bu mpokbyel wv Béoste B = A omv tautdmta
cos (4 — B) = cos A cos B + sin 4 sin B; Zupowvel 10
omoTéhecua He KATL Tov Ndn yvopilute:

18. T Bu npoxiyel av Bécete B = 27 gtoug tumoug ubpoi-
CLUTOS YOVIAV; ZOHEVOLY T¢ UTOTEAECHUTH HE KATL
mov NN yvopilute:

levikeg npitovoeideig KapmUAeg

A@ol ovTIGTOLYiGETE TIS CUVUPTNGELS TV AoKnoewy 19
kot 20 pe v eglowon (2) tov kewévov, Ppeite 11g otu-
Bepéc 4, B, C, xut D. Zyedidote TpOYELPL TIS YPUPIKES
TOUG MUPUGTUGELS.

19. (@) y=2sin{x+7) —1

P Y S S ||
P » 251n(7r.\ ) + 5

2 i
20. (@) y= —= sin (_L,) t) + %

21. Bepuokpadia oto Fairbanks tng Addokac Bpelte (o) To nhi-
106, (f) v nepiodo, (¥) TNy opildviie HETUTOTION, KUl
(&) TNV KUTUKOPLET) LETUTOMLGT TN YEVIKNS TULTOVO-
£1600¢ cUVOPTHTENG
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56 Kepaharo 0. MpokatapkTika

—1. Eretta, yuw x evtog tov dractnuutog (—1, 0), Bé-
6te x = —a, a > 0, kut gpupuoote 11g ESiohoeig (7)
xut (9) oto d0poroua sin™' (—a) + cos ' (—a).

1

34, AsiZte om0 dhpoioua tan”' x + tan”' (1/x) mopo-

uével otubepo.

35. Nopoc twy nuitovey O VOPOG TOV NUITOVOV Hag Aéet OTt
av a, b, Kal ¢ §lvel oL UTEVEVTL TAEUPES TOV UVTIGTOL-
yov yoviov 4, B, kot C evos TpLymvou, TOTe

sin A _ sin B _ sin C
a 5 c

Kavovtag KutGAAnin ypnon tov ukdiovbev oynud-
Tov. kefog kut tng tautdtnTag sin (m — #) = sin 6, uno-
deifte Tov vOLO TuTOV.

c 8

36. Epamrtopsvn afpoiguatos ywvivy O cuviBng timog yiu
Vv epamtonévi tov ahpoicuatog Vo yovioy elval
tan A + tan B

tan (A + B) = —
L ) l — tan A tan B

Amodeite tov.

EmiAuon Tpiywvwv ka1 ouykpion
guvapTnoewyv
37. Emiduon Tpywvev
(o) 'Evu tpiyovo égel mieupés a = 2 kot b = 3 Kal yo-
via C = 60°. Bpeite T0 unKog tng mievpds ¢ .
(B) ‘Eva tpivovo éxet mhevpéga = 2 kot b = 3 Kat yo-
via C = 40°. Bpeite 10 pNKOg TNG TAELPUS C .
38. Emiduon Tprywvev
(a) ‘Eva tpiyovo &xst mhevpés a = 2 xur b = 3 xut
yovie C = 60° (onwg oty Acknaon 37, epdtnua
(@)). Yrmoioyicte To muitovo g vovieg B ka-
VOVTUG ¥ p1GT) TOU VOUOU TOV NULTOVOY T3 ACKN-
cemg 35.
(B) Eva tpiyovo £l mhevpld ¢ = 2 Kol TPOCKELNEVES
vovieg A = w/4 kat B = «w/3. Ynolovyicte to un-
KOG @ NG UmEVHVTL TAELPAG TNE Yoviag 4 .

39. H npoasyyion sin x = x Otav 10 X LETPLETUL GE UKTIVIO
KU1 TOipVEL LIKPES TILES, T TPOTEYYLGT] Sin X = X umo-
pel va uroBel 1daitepa xprioun. Ty Evomra 3.6 a
dolpe yiuti 1oy vEL ) TpooEyyion outh. e Tipég x|
< 0,1, 10 oYETIKO CQUALL EIVEL LIKPOTEPO TOU EVOS
TEVIOKOGLOGTOD.

() A@ol TPOYPUUUUTICETE TO KOUTLOVTEPUKL GUS Vi
LETPG TS yovies o€ uxtivie (omdte epuviletal
ctnv ofovn n évdelln “radians”) oy eddoTE TIC GUL-
VEPTNGELS Y = SiN X KUL ) = X G& EVIKiO Gy L0 KAl
gE mepLoyn Yopw und v upyh tov afdvov. Tt
Brémete va ovufaivel kubog 1o X TANCIGLEL TNV
apyn:

(B) MMpoypuunuticTe TO KOUTIOVTEPUKL GUS GE HOIPES
(“degrees™), xut KutoOmV Oy edIUGTE TIg ¥ = sin X
KUl ¥ = X OE £ViCio oyNue KUl OF TEPLOYN YUP®
oo TNV apyn TV aSovev. e Tt SlepEpEL 1 E1KOVU
nov BLEMETE UnMd CUTAY TOL TNPUTE GTNV EMLAOYT
“radians™;

(Y) Morpec n aktivia; Evag ypryopog gdeyxo¢ Eival mpo-
YPOUULUTIGLEVO TO KOUTIOUTEPUKL GUS GE UKTLVICE
Yroroyiote 10 sin X 1o X KOVTG GTO undév, my.
vie x = 0,1. Av pokORTEL OTL Sin X = X, TOTE 10
KOUTIOUTEPAKL GO WETPUEL YOVIES GE GKTIVIU
(“radians”) ahiimog, Ox1. AOKIUGGTE TO.

40. fuvaptnoeic kal 01 avTIoTPOPES TOUC

(a) Tyedllote TIC ¥ = €OS X KUl ) = Sec X G& eviio
oynuo v —=37/2 = x = 37/2. ZyoAdoTE TN GU-
UTEPLPOPU TNG CUVUPTIGENS SeC X GYETIKA UE TU
TPOGMLLE KOl TLG TIHES TOU COS X .

(B) Tyedidots Tig y = sin X KU1 ¥ = €SC X G eviuio
oyNUU Yo —7 = X = 27 . LYOAUGTE TN GUUTEPL-
POPC TS GUVEPTNOEMS CSC X O ETIKG UE TC TPOCT)-
UG KOl TIG TILEG TOU sin X .

Tz Ackfoelg 41 ko 42, Ppeite ta wedic oploUOL KUl Ti-

nov kihe sovbetns ovvapmmeng. Katdmy cyedidcte 113
cUVOETEC GUVUPTOELS GE YwpLoTd druypauuata. Kotuvo-
gite T ouuneplpopd KGOE YpupLKNG TupusTioems; Attio-
J.0YyNGTE TNV URAVINGT] Gag. L}OAUCTE T1g OTOIES dlapo-
pég dlukpivete HETull TOV YpuEnuiTay.

41, (o) y = tan”' (tan x) (B) » = tan (tan™' x)

2. (o) ¥

sin”! (sin x) (B) v =sin(sin™' x)

g Acknoslg 43-46, emiivote v eZicwen ato kabopi-
GLEVO BLAGTTLA.

43. tanx =25, 0=x< 27
44, cosx = —0.7. 2vn=x<dm
45, secx = -3, —wT=x<wW
46. sinx = —0,5, —x<gcx<®

47. Tpiywvopetpikes tavtotntes ‘Eoto f(x) = sin x + cos x.

(0) Zyedaote v ¥y = f(x). Heprypdyte T 7pugin
NUPUGTUGT).

(B) And t ypupikn nopdotuct Ppeite 1o mhGTOS. THY
neplodo, TNV OplovTie HETUTOMION, KUl TNV KUTU-
KOPUQN LLETUTOTIC.

(y) Ercinbedote Tig anavinoeg cug ¢rd tov thro 1o
nuitovou ufpoicuutog Suo yovimy

sin @ cos B + cos @ sin B = sin (a + B).

48. Opiogibric tou Neutwva Xy edidote TV oploeldn Kapmd-

a1 tou Nebtove, 3 = 4x/(x* + 1) . Katomy oyediiore
o& evigio oyfue v ¥ = 2 sin (2 tan”" x). Tt wepuin-
peite; EEnynore.




